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Cehovské listy

DPodzim je tady – dny se krátí, rána jsou 
chladnější a příroda začne hrát všemi odstíny 
žluté, červené i hnědé. Děti usedly do lavic, 
na školních chodbách to znovu ožilo a rodiče 
se vracejí k pravidelnému režimu. Pomalu se 
přesouváme  k šálku teplého čaje a knize či 
televizi. 
Tento podzim je okořeněný volbami. Čas, kdy 
má většina lidí možnost vyjádřit svůj názor 

a svým hlasem se podílet na směřování společ-
nosti. S každými volbami se  často pojí i živé 
diskuse – v rodinách, mezi přáteli či kolegy. 
Mysleme na to, že diverzita pohledů oboha-
cuje, pokud k sobě přistupujeme s respektem. 
Byla by škoda, kdyby nám rozdílné politické 
preference kazily vztahy, které mají delší  pře-
sah než volební období.
		  Markéta Skalková

Úvodník
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Rozhovor se…  
starostou
1. Na začátku léta proběhlo hodové poseze-
ní - jaká jste spokojený s účastí obyvatel?
Jak už se stalo dobrý zvykem, tak 5. 7. obecní 
zastupitelstvo pozve občany na posezení pod 
břízkami na místním hřišti. Oproti jiným letům 
jsme zvolili jinou strategii a již třetím rokem 
nabízíme k zakousnutí uzené maso zdarma pro 
občany s trvalým pobytem v Čehovicích a na 
zapití alko i nealko nápoje za retro ceny.
Letos nám vyšlo pěkné počasí a tak si myslím, 
že účast byla velice slušná a občané odcháze-
li spokojeni domů. Velký ohlas měla hudeb-
ní skupina „STS Chvojkovice Brod, slušnej 
oddíl“, která vytvořila příjemnou náladu. Už 

teď se můžeme těšit na příští rok, kdy se opět 
setkáme na hřišti mezi břízkami. Budu rád 
když přijde ještě větší počet občanů posedět 
a poklábosit o věcech všedních i nevšedních.

2. Jak se dařily/stíhaly letní práce na obci - 
sečení trávy a další?
Letošní rok je zvláště příznivý pro růst trávy 
a proto pracovníci mají plné ruce posekat trá-
vu jak v intravilánu, tak extravilánu obce. Na 
posilu jsme získali dva pracovníky s úřadu prá-
ce, kteří jsou naši spoluobčané. I když máme 
v celku dobré vybavení strojů na sekání trávy 
je potřeba v budoucnu počítat s modernějším 

vybavením sekací techniky. Velkým přínosem 
je pro nás obecní pracovník pan Kremla, který 
při poruše strojů sám opraví závady a stroje 
se tak nemusí vozit do servisu, kde by nám to 
opravili za drahé peníze. Touto cestou bych 
mu chtěl velmi poděkovat.

3. Jsou nějaké větší projekty, které se do 
konce roku budou ještě řešit?
V této době probíhá oprava střechy jak na 
Kulturáku, tak na šatnách. Největší obavy 
mám v  jakém stavu je konstrukce střechy na 
šatnách. Doufám, že se nebude muset udě-
lat nová vazba. To by se zvýšily náklady na 
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Hasiči Čehovice   
Vážení čtenáři,
v rukou držíte další číslo Čehovských listů. 
Dovolené a letní prázdniny jsou za námi a za-
čali nám opět každodenní povinnosti. 
V neděli 8. 6. se tři mladí hasiči zúčastni-
li závodů TFA JUNIOR v Určicích, který je 
v letošním roce s dalšími 4 závody zařazen do 
Prostějovské dětské ligy TFA. Tyto závody 
čekají na mladé hasiče v měsících září a  říj-
nu a spočívají v tom, že závodník musí v co 
nejrychlejším čase zdolat překážkovou dráhu 
a tím ukázat své dovednosti. Z každého závo-
du si soutěžící vybojuje body, které na závěr 
určí, kdo si v letošním roce odnese titul Nej-
tvrdší hasič junior okresu Prostějov. V Urči-
cích se naši závodníci umístili takto:
●	Štěpánka Svobodová (kategorie přípravka 

3-5 let – 14. místo – 13 b.)
●	Adélka Knausová (kategorie mladší dívky 

6-8 let – 6. místo – 21 b.)
●	Rostislav Svoboda (kategorie mladší chlap-

ci 6-8 let – 11. místo – 15 b.)
Další závody se budou konat v neděli 28. 9. 
v Šubířově, 11. 10. v Kostelci na Hané, 18. 10. 
v Laškově a 25.10. v Seči. Držte našim mla-
dým závodníkům palce, ať se jim výkony daří.
V sobotu 14. června dopoledne se družstvo 
mužů a žen zúčastnilo okrskových závodů 
v  Klenovicích na Hané. V letošním roce se 
soutěžilo pouze v disciplíně požární útok, v níž 
se muži umístili na 5. místě, ženy vybojovaly 
příčku nejvyšší. Odpoledne jsme následně na-
vštívili oslavy 135 let od založení SDH v Kle-
novicích na Hané. Po úvodních proslovech 
byl hasičům Klenovic starostou obce předán 
nový dopravní automobil Ford Tourneo. Osla-
vy pokračovaly doprovodným programem  – 
ukázkami hasičské techniky, práce Policie 

ČR, připravena byla i hasičská pěna a skákací 
hrady pro děti. V příštím roce bude slavit i náš 
hasičský sbor významné výročí, a to 140 let od 
založení SDH v Čehovicích, které plánujeme 
uspořádat v sobotu 8. 8. 2026.
V pátek 4. července jsme pořádali v rámci 
hodových slavností – tradiční taneční zábavu 
na místním hřišti. Rád bych moc poděkoval 
všem, kteří se za námi přišli dobře pobavit 
a  také velké poděkovaní patří všem hasičům 
a dobrovolníkům, kteří se na přípravě a orga-
nizaci podíleli.
Touto cestou bych také rád pozval místní 
občany a malé občánky na akce, které bude-
me pořádat v podzimních měsících. V neděli 
5. října bychom rádi uspořádali již 15. ročník 
Drakiády. Sraz bude ve 14 hodin na polích nad 
rybníkem. Každý účastník s dráčkem obdrží 
drobnou odměnu. Pro všechny bude připra-
veno malé občerstvení a na ohni si společně 
opečeme špekáčky nebo uděláme brambory 
v popelu. Budeme se moc těšit, že s námi při-
jdete strávit odpoledne při tradiční podzimní 
aktivitě – pouštění papírových draků.
Další neděli 12. 10. máme v plánu zorganizo-
vat úklidovou akci „Ukliďme Čehovice“. Dle 
počtu dobrovolníků uklidíme okolí naší obce. 
Sraz účastníků bude v 09:30 hodin před hasič-
skou zbrojnicí. Rukavice a pytle na odpad bu-
dou k dispozici, s sebou si vezměte pohodlné 
oblečení i obuv a hlavně dobrou náladu. 
V rámci hasičské brigády, po opadání listí ze 
stromů, bychom rádi i uklidili betonovou plo-
chu na hřišti a připravili ji tak na tvorbu kluzi-
ště v zimních mrazivých dnech. 
V sobotu 6. prosince čeká náš sbor také vý-
roční valná hromada, kde zhodnotíme naši 
činnost během tohoto roku, a jelikož letošní 

rok patří mezi volební, tak si v průběhu schů-
ze členi sboru zvolí výkonný výbor na další 
funkční období, který bude zastupovat a pro-
sazovat zájmy SDH.
Krátce bych ještě zmínil činnost zásahové jed-
notky obce, která byla v letních měsících po-
volána ke dvěma výjezdům na záchranu osob, 
kdy bylo potřeba poskytnout první pomoc. 
V obou případech se naštěstí jednalo o slabou 
zdravotní indispozici a nebylo potřeba převo-
zu do nemocnice ZZS. 
Velmi bych chtěl poděkovat vedení obce Če-
hovice za zakoupení vybavení pro členy jed-
notky, které bylo pořízeno z dotačního titulu 
Olomouckého kraje a finančních prostředků 
obce. Členi zásahové jednotky mohou nyní 
k výjezdům na čerpání vody využívat ponor-
né elektrické kalové čerpadlo, elektrocentrálu 
Heron a plovoucí benzínové čerpadlo. Dále 
byla z rozpočtu obce ještě dokoupena sada zá-
sahových hadic B a C. 
Závěrem doporučuji v rámci prevence důklad-
nou kontrolu topidel a spalinových cest před 
nastávající topnou sezónou.
	 	 	 za SDH Čehovice 

Rostislav Svoboda ml.

opravu střechy, s čímž jsme nepočítali. Dá se 
říct, že trochu neplánovanou akcí je výměna 
kotle na topení a výměna radiátorů na kultu-
ráku. Jelikož stávající kotel je již nevyhovu-
jící, tak jsme se rozhodli, že ho vyměníme za 
nový a s  tím do sálu dáme výkonnější radiá-

tory. K tomuto kroku nás donutila skutečnost, 
že kdo si pronajal sál, tak si stěžoval, že je 
vevnitř zima. Tímto by se měl sál vyhřát na 
vyšší teplotu a také sportovci by měli mít větší 
pohodu při svých výkonech. 

Milan Smékal 

                  Děkuji Vám za rozhovor,  
Markéta Skalková

Pokud máte na starostu či nějakého zastu-
pitele zajímavou otázku, napište mi. 
(ruzickovam.9@seznam.cz) 
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Stanování 
Předposlední prázdninový víkend patřil v Če-
hovicích stanování, které pořádal již poněkoli-
káté TJ Sokol Čehovice společně se zahrádká-
ři Čehovice. Tři dny plné programu přilákaly 
poměrně dost malých účastníků.
Program byl pestrý a plný dobrodružství. Ná-
vštěvníci měli možnost vidět ukázky práce 
psovodů a jejich čtyřnohých kolegů – od hle-

dání drog až po vyhledávání výbušnin. Večer 
byla připravena stezka odvahy, kde si mohly 
vyzkoušet svou statečnost, a nechybělo ani 
tradiční opékání špekáčků. 
Sobotní dopoledne bylo zasvěceno soutě-
žím a hrám, při kterých děti sbíraly body. Ti 
nejlepší z každé kategorie byli oceněni. Jako 
doplnění programu p. Procházka povozil děti 

na čtyřkolce. P. Pur zase obohatil děti o infor-
mace ohledně chovu holubů, včetně ukázky 
těchto mazlíčků. 
Po stezce za pokladem dorazilo další roz-
ptýlení - SPIDERMAN. Ten si s dětmi po-
hrál i  popovídal. V pozdějším odpoledni se 
děti i  dospělí bavili při karnevalu a diskoté-
ce. Celou dobu byl k dispozici skákací hrad, 

TJ Sokol Čehovice 
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Zahrádkáři Čehovice 
Vážení spoluobčané,
dovolte mi, abych vás seznámila s činnos-
tí naší organizace za třetí čtvrtletí letošního 
roku. Doufám, že jste si přes prázdniny a do-
volené pořádně odpočinuli a budeme se těšit 
na setkání s vámi na našich akcích, se kterými 
vás blíže seznámíme.
Ale prvně se podíváme na to, co jsme za 
uplynulé čtvrtletí zažili. První naší akcí byla 
účast na soutěž v petanque mezi organizace-
mi okresního sdružení Prostějov. Zúčastnilo 
se celkem 17 družstev. Letos se zadařilo na-
šemu mužskému družstvu, které skončilo na 
1. místě a získalo putovní pohár. Družstvo 
žen skončilo na krásném 9. místě. Všichni 
jsme si užili krásné odpoledne a těšíme se na 
příští ročník, který se koná v Hrubčicích. Le-

tošní ročník zajistila organizace v Určicích.
Druhou akcí bylo přesunuto stanování pro děti 
na místním hřišti na konec srpna. Tuto akci za-
jišťujeme společně s organizací Sokol Čeho-
vice. Stanování se zúčastnilo celkem 26 dětí, 
které si užili pěkný víkend i za nepříznivého 
počasí. Doufáme, že se stanování uskuteční 
i v příštím roce. Děkuji všem členům, kteří se 
aktivně zapojili do těchto akcí.
Plánované akce na poslední čtvrtletí letošní-
ho roku jsou již tradičně moštování ovoce, 
které se koná každou sobotu. Dále budeme 
pořádat Výstavu ovoce, zeleniny a květin, 
která proběhne ve dnech 31.  10.  – 2.  11. 
V sobotu 1. 11. bude opět probíhat lampi-
onový průvod. Dále bychom chtěli obnovit 
jablkový bál, který proběhne 21. 11.

Budeme rádi za co největší účast spoluobčanů 
na našich akcích.

Za spolek zahrádkářů  
předsedkyně Jana Purová

ten si opravdu každé dítě užilo do sytosti. 
Jako jediný mínusový bod letošního stanování 
bych označila počasí, neboť se jednalo o nej-
chladnější víkend z celého léta. Život ale není 
o tom, co chceme ale o tom, co vydržíme, a tak 

jsme si všichni poradili i s touto skutečností. 
Děkujeme všem organizátorům i zúčastněným 
za mile strávené chvíle a těšíme se na příští 
rok :) 
	 za TJ Sokol Markéta Skalková
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Zprávičky z mateřské školičky…

Prázdniny utekly jako voda a 1. září jsme 
v  mateřské škole opět přivítali děti. Čekaly 
na ně nové hračky, nablýskaná třída a odpo-
čaté paní učitelky. Ve školním roce 2025/2026 
bude docházet do školky 26 dětí, z toho 
11  holčiček. Všechny děti bydlí v naší obci. 
Do školy se začne pomalu připravovat 6 nej-
starších dětí, poprvé se vypravilo za novými 
kamarády 11 dětí, většina čerstvě tříletých. 
Přesto nezavládlo slzavé údolí, i když smu-
tek a slzičky, samozřejmě, přišly. Stesk jsme 
zaháněli zábavou, veselými hrami a zpěvem, 
aby na smutnění nebyl čas. Hned v prvních 
dnech jsme se sešli s rodiči na společné schůz-
ce, abychom si zodpověděli otázky, týkající se 
provozu a chodu mateřské školy. Setkání jsme 
využili také k besedě s paní logopedkou na 

téma správného rozvoje řečových dovedností.
Děti se nejprve seznámily s novými kamará-
dy při společných hrách a také s pravidly a ri-
tuály, které ve školce máme. První dny jsou 
vždy přizpůsobené adaptaci a poznávání no-
vého prostředí. Pro zpříjemnění i pro poučení 
jsme pozvali loutkové divadélko s pohádkou 
„Skřítek Vítek a mlsné autíčko“ a jak již ná-
zev napovídá, téma bylo zaměřené na zdravou 
stravu.
Po postupném začlenění nových dětí nastal 
čas, vedle spontánních her, také pro pozná-
vání a učení. I toto však probíhá formou 
hry, a tak jsme si užívali „Barevný týden“. 
Z názvu je zřetelné, že vše se točí okolo ba-
rev, tedy nejen poznávání a rozlišování, ale 
také malování různými technikami, experi-

mentování, zkoumání i básničky a písničky 
o  barvách. Písničky jsme si užili také při 
hudebním programu s kytarou a obrázky 
„Písničková abeceda“. Podzimní období je 
plné změn v přírodě, a tak s dětmi pozoru-
jeme, jak dozrávají plody, zajímá nás, jaké 
jsou možnosti jejich využití, a sami si to také 
chceme vyzkoušet. Chystáme se tedy upéci 
jablkový koláč, usušit křížaly a možná zkusí-
me třeba bramborové placky. Samozřejmě si 
nenecháme ujít „Strašidlácký den“ s dýněmi 
a s tím spojené vydlabávání dýní a výzdoba  
školky.
Určitě si letošní podzim ve školce užijeme 
a přejeme i Vám všem krásné babí léto a pod-
zimní dny

Ředitelka MŠ Ivana Špačková

Mateřská škola
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Legionáři z Čehovic
Alois Kadlčík
Alois Kadlčík byl odveden v roce 1915 již 
jako student. Sloužil u 54. pluku v Olomouci. 
Prodělal školu pro důstojníky v Opavě, od-
kud se vrátil jako svobodník. Po vyslání byl 
brzy zajat. Zajetí trávil na Perských hranicích 
a pak v Turkestánu. Zde onemocněl skrvnitým 
tyfem. Po uzdravení pracoval v Šajtánských 
dolech na Urale jako dělník. Postupně se stal 
dozorcem a pak i kancelářskou silou. V roce 
1916 byl přihlášen do čel vojska, do něhož se 
dostal až po bitvě u Zborova. 
Přičiněním čehovského rodáka Karla Husárka 
se dostal k II. technické rotě. Přes Sibiř do-
šel do Vladivostoku a následně na Usurijskou 
frontu, kde s jinými opravoval, za stálých bojů 

s bolševiky, železniční tratě a zbořené mosty. 
S rotou přecházel na manžduskou frontu - při 
zastávce v Charbině zacvič na ruské slavnosti 
sletovou prostnou, kterou Kadlčík nacvičoval. 
Následně se vrátil na Ural i s rotou. Dále byl 
přidělený do kanceláře. Koncem srpna se vrá-
til do vlasti a stal se nadporučíkem v záloze 
a řídícím učitelem v Holasovicích u Opavy. 

Josef Dvořák 
Nastoupil na vojenskou službu v roce 1915 
a hned v dubnu téhož roku odešel na ruskou 
frontu, kde byl následně zajat. Nějakou dobu 
byl v zajateckém táboře Dárnice (dnešní ky-
jevský městský obvod Darnyckyj). Zde zajatci 
dostávali pouze jedno jídlo denně - polévku 

a chleba. Následně pracoval 18 měsíců ve vo-
jenském skladišti v kyjevské gubernii. V listo-
padu 1917 se přihlásil do legií u 1. záložního 
pluku u Žitomiru. Na uralské frontě utrpěl zra-
nění nohy. Byl odeslán jako invalida do Vladi-
vostoku. Dále byl naloděný na americkou loď, 
která byla při plavbě hozena na skálu a nebyla 
schopná další jízdy.
Než mohla loď pokračovat, trvaly opravy ne-
celé 3 měsíce. Dále se plavil přes Nagasaki, 
Singapore, Suezský průplav a Terst. Roku 
1919 se vrátil do Prahy. V roce 1920 odešel na 
službu do Košic. Po desetiletém působení byl 
přeložen do Olomouce.

Markéta Skalková

Historické okénko 

Kulinářské okénko

Petrželový krém  

Hruškové carpaccio s brusinkami

Ingredience:
–  2 lžíce másla
–  1 větší cibule
–  400 g petržele
–  1 l vývaru
–  sůl podle chuti
–  podle chuti ocet

–  trochu mletého pepře
–  2 bobkové listy
–  1 špetka  
    muškátového květu 
–  trochu jíšky
–  200 ml smetany
–  veka 

Ingredience:
– 2 hrušky
– 80 g rukoly
– hrubá sůl dle chuti
– čerstvě mletý pepř
– 1 lžička olivového oleje
– balsamico ocet (dle chuti)
– sušené brusinky (nebo  
   semínka granátového jablka)
– ořechy
– sýr s modrou plísní 

Postup:
Na másle zpěníme nasekanou cibuli. Přidáme 
očištěnou a nakrájenou petržel, orestujeme, zalijeme 
vývarem, osolíme, opepříme a přidáme bobkový list. Vaříme, dokud petržel 
nezměkne. Vyndáme bobkový list a rozmixujeme. Podle potřeby zahustíme 
světlou jíškou, provaříme, přidáme muškátový květ, ocet a smetanu. Krátce 
povaříme. Podáváme s osmaženou vekou. 

Postup:
Rukolu na sítu propláchneme a necháme okapat nebo odstředíme. 
Hrušky omyjeme a osušíme. Poté je nakrájíme ručně nebo na 
kráječi na tenké plátky. Plátky rozložíme na větší talíř dokola tak, 
aby se částečně překrývaly. Rukolu dáme do mísy, přidáme sůl, 
pepř, zakápneme olejem a balsamikem. Jemně ručně promícháme 
a rozprostřeme na hrušky. Navrch dáme brusinky nebo semínka 
granátového jablka. Přidáme nasekané ořechy a zvolený sýr. 
Velmi dobré je pokapat porci na talíři medem. 

Česnek naložený v sádle   
Ingredience:
– 1 kg česneku
– 250 g sádla
– 200 g soli 

  

Postup:
Česnek oloupeme, prolisujeme (nebo umeleme na masovém strojku), 

smícháme se solí a necháme 2 hodiny odstát. Na pánvi rozpustíme sádlo, 

přidáme česnek a mícháme do té doby, než se směs spojí (ale nevaříme). 

Ještě teplé plníme do malých skleniček a skladujeme v chladu a temnu. 

Používáme na dochucení polévek, omáček, různých pokrmů a topinek. 
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Petrželový krém  

Hruškové carpaccio s brusinkami

Přeji Vám krásný podzim plný krásných dní. Ivana Kratochvílová

Nakládané václavky  

Husí prsa s bramborovo-hráškovým pyré 

Ingredience:
– václavky 

Nálev:
– 3 bobkové listy
– 8 kuliček celého pepře
– 3 kuliček nového koření
– 1 stroužek česneku 
– 2 l vody
– 550 ml octa
– 1 lžíce soli
– 200 g cukru 
 

Ingredience:
Na husí prsa: 
– 2 husí prsa
– sůl, kmín 

Na pyré: 
– 300 g hrášku
– 300 g brambor
– 60 g anglické slaniny
– 60 g strouhané goudy 
– 1-2 šalotky
– 1 lžíce másla
– mléko nebo smetana (dle potřeby)
– sůl, pepř 
 

Postup:
Do hrnce vložíme bobkové listy, celý pepř, nové koření, stroužek 
česneku, sůl a cukr. Zalijeme vodou a octem a přivedeme k varu. 
Nálev necháme provařit alespoň 20 minut. Z václavek používáme 
pouze plodnice - tedy kloboučky, nohy jsou k nepotřebě. Po očištění 
a odstranění nožiček kloboučky řádně opláchneme, vložíme do 
osolené vody a provaříme alespoň 15 minut. Poté houby scedíme 
a znovu pořádně propereme (čím více propereme, tím méně budou 
houby slizké), naskládáme do skleniček, zalijeme nálevem a sterilujeme 
minimálně 30 minut při 80°C. 

Postup:
Troubu předehřejeme na 165 °C. Prsa nakrájíme na kůži do mřížky, 
dobře osolíme a okmínujeme. Rozpálíme pánev a kůží dolů prsa zprudka 
opečeme. Otočíme a po zbělení je přendáme do pekáčku. Malinko 
podlijeme vodou a pečeme přikryté doměkka zhruba 45 minut. Maso 
pečeme cca 2 hodiny, průběžně hlídáme a poléváme výpekem. Po 
změknutí zvýšíme teplotu na 220 °C a odkryté dopečeme dozlatova 
a dokřupava. Necháme chvíli odpočinout. Oloupané a nakrájené brambory 
uvaříme ve slané vodě doměkka. Hrášek uvaříme v osolené vodě jen 
krátce (3-5 minut). Scedíme a část vývaru necháme na případné zředění pyré. Slaninu nakrájíme na 

kostičky a vyškvaříme, přidáme nakrájenou šalotku. Restujeme dozlatova a přidáme k hrášku. Vše 

ponorným mixérem rozmixujeme. Scezené brambory rozšťoucháme a spojíme s hráškem. Podle potřeby 

přidáme mléko nebo smetanu, máslo a vyšleháme pomocí šlehače dohladka. Vmícháme sýr, dochutíme 

a podáváme s masem nakrájeným na plátky. 

Rýžový nákyp se švestkami   
Ingredience:
– 250 g rýže
– 600 ml mléka
– 1 špetka soli
– 5 vajec
– 50 g másla
– 100 g cukru krupice 
– 150-200 g švestek
– sádlo (na vymazání pekáče)
– hladká mouka (na vysypání pekáče) 

Postup:
Pekáč vymažeme sádlem a lehce vysypeme hladkou moukou. 
Troubu včas předehřejeme na 200 °C. Rýži propereme v horké 
vodě. Poté vodu slijeme, zalijeme mlékem, přidáme cukr, sůl 
a máslo. Rýži zvolna vaříme zhruba 15 minut. Po uvaření rýži 
necháme vychladnout. Žloutky oddělíme od bílků. Z bílků 
vyšleháme tuhý sníh. Žloutky rozšleháme a vmícháme do 
rýže. Nakonec opatrně vmícháme sníh z bílků. Do pekáče navrstvíme rýži. Švestky vypeckujeme, 
nakrájíme, obalíme v cukru a zastrkáváme je do rýžového nákypu tak, aby byly vidět. Pekáč vložíme 
do trouby. Pečeme při 200 °C asi 15-20 minut. Hotový nákyp můžeme servírovat pocukrovaný nebo 
lehce posypaný mletou skořicí. 

Společenská kronika
Jubilanti 

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme!

      Havránková Alice – 70 let  – 7.  10. 1955
Jeniš František – 80 let – 31. 10. 1945

Za kulturní komisi Markéta Skalková
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https://krizovkarsky-raj.cz/cs/puzzles/puzzle/33447

Křížovka
Milý deníčku, dnes jsem dostala svoji první výplatu a pochopila jsem, …tajenka!“

VÝHERCI Z MINULÉHO ČÍSLA 
1. cena: KNIHA dle vlastního výběru do 300 Kč – Jarmila Koudelková   
2. cena: SALÁM Vysočina – Veronika Cibulková  
3. cena: KÁVA dle vlastního výběru – Zdenka Kolaříková 

Čehovské listy
Čehovské listy, čtvrtletník – periodický tisk územního samosprávného celku.
Redakční rada: Ing. Markéta Skalková, Mgr. Miloš Mlčoch, Ph.D.
Evidenční číslo ministerstva kultury: MK ČR E 20489. 
Nákladem 200 výtisků vydala obec Čehovice v říjnu 2025.
Zlom, sazba a tisk: Computer Media s.r.o.; www.obecni-noviny.cz.
Čehovice 93, 798 21 Bedihošť, IČO 288101. 


